
ESTADO DE RONDÔNIA
PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL

CÂMARA ]uUNICIPAL DE PRESIDENTE MEDICI

ATA N'. 01612013, da Décima Segunda Sessão Ordinária da Oitava Legislatura da
Câmara Municipal de Presidente Médici/RO.

Presidente: João Braz Filho.
Vice Presidente: Jose Antonio de Souza,
1' Secretário: Ailton Ferreira.
2o Secretário: Sargento Rubi.

Às l9 h l5 min. do dia dez do mês de maio do ano de dois mil e treze (10/0s/2013). Reuniram-

se no Plenário da cârnara Municipal de Presidente Médici/Ro, sito a Rua padre Adolfo n" 2590.

Centro cultural, sito a Rua Tiradentes, sem numero. Local provisório. em virtude da reforma da

câmara Municipal. Deu-se inicio a Décima Segunda Sessão ordinária da oitava Legislatura, sob

a Presidência do Excelentíssimo Senhor vereador João Braz Filho. Em virtude da ausência do

Presidente João Braz Filho, da seqtiência aos trabalhos o vice-presidente José Antonio de Souza.

Atendendo ao pedido do Excelentíssimo Senhor presidente, Excelentíssimo senhor vereador

Sargento Rubi Í'ez a Oração de abertura dos trabalhos. Ato contínuo Excelentíssimo Senhor

Presidente em exercício Vereador José Antonio de Souza, submeteu a deliberação, discussão e

votação as Atas n" 012/2013 e 013/2013 sendo ambas aprovada por nraioria de votos. Ato

contínuo, o Presidente solicitou o Segundo Secretário que procedesse à chamada dos Senhores

vereadores. Presentes Ercelentíssimos Senhores vereadores: Ailton Ferreira, Alfredo de

Almeida Genelhu neto, Gilmar de Moura, Jorge Antonio Ribeiro Barbosa, Jose Antonio de

souza, Maria custodio venâncio, sargento Rubi, Ronaldo pereira oliveira. Justificado a

ausência do vereador João Braz Filho, o mesmo poderá chegar um pouco atrasado.

Havendo quorum regimenÍal, Presidente declarou em nome de Deus aberta a presente sessão. o
Presidente solicita ao Primeiro Secletário, que faça a leitura dos tópicos dos projetos, o

Secretário da Mesa procedeu à lcitura da orderr do Dia, onde constava a seguinte pauta:

Leitura/Entrada do Projeto de Lei 025/2013 de autoria do poder Executivo Municipal. Leitura

do Requerimento 005/2013 de autoria do Excelentíssimo Senhor Vereador Ailton Ferreira.

Leitura do Requerimento 001/2013 de autoria da Bancada do pMDB. Leitura do Requerimento

00212013 de autoria da Bancada do PMDB. Leitura do Requerimento 00g/20r3 de autoria do

Excelentíssimo Senhor vereador Sargento Rubi. Leitura do Requerimento 009/20IJ de autoria

do Excelentíssimo Senhor vereador Sargento Rubi. Leitura do Requerimento conjunto
01412013 de autoria dos Excelentíssimos Senhores Vereadores Ailton Ferreira, João Braz Filho,

Ronaldo do Rio Branco, Altiedo do Hospital, Gilmar Moura, Sargento Rubi, Zezinho do Estrela,

Todinha e Jorge do ldaron. Leitura do Requerimento 007/2013 de autoria do Excelentíssimo

Senhor Vereador Ailton Ferreira. Leitura da Indicação 002t2013 de autoria do Excelentíssimo
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Senhor Vereador João Braz. Após a leitura da Ordem do Dia, o Presidente passa a palavra para

os Excelentíssimos Vereadores fazerem seus pronunciamentos pessoais na tribuna. Faz o uso da

tribuna, Excelentíssimo Senhor Vereador Jorge do IDARON, por oito minutos, após

cumprimentar a todos, em seguida diz: 'Dizer da rninha visita a Porto Velho, dos trabalhos

feitos, não tenho demandado trabalhos na casa por causa disso, mas lá em Porto Velho eu fui,

atendendo ainda o Oficio que Senhora Promotora de Justiça, Dr' Lourdes na qual tinha uma peça

montada a respeito do Íransporte escolar Estadual, qual me reportei ao nosso Deputado Erminio,

pedindo providencias, uma resposta a essa casa de leis. acredito eu que representando os demais

vereadores desta casa.' 'E também tive a mesma incumbência de ir a Secretária de Educação

Isabel Lúcio, colocar as claras também. porque e notório que é da parte dela ter essa

responsabilidade nesse transtorno do Transporte Escolar, ao seu conhecimento protocolei

também em nome desses vereadores, Iá estive no Gabinete de um par do nosso amigo Rubi, e os

vereadores Zezinho, e Gilmar Moura do PMDB, Deputado Zequinha de Araujo e conversando

com o Zequinha que me atendeu prontamente por nos a termos algumas demandas no sindicato,

junto ao PCCR e pedi pra ele humildernente apoiar em nome de todos os Vereadores aqui de

Médici, em nome da população, apoiar o Oficio que eu encaminhei ao Governador do Estado,

Senhor Confúcio Moura no intuito, de conseguir ao menos mais dois quilômetros de asfalto pra

contemplar os alunos da UNtR.' 'Então nesse momento político que eu me encontro, com esse

respaldo todo de ser um vereador desse município, eu me sinto orgulhoso de ter estado lá a frente

dessa casa, em nome dos nobres vereadores e deÍêndido essa idéia.' 'Levei também ao assessor

Fábio, que atendeu em nome do Deputado Edson Martins, também da legenda dos Vereadores os

quaisjá mencionei e também coloquei a mesma preocupação e pedi o mesmo apoio.' 'Já de volta

ao meu município eu me deparei com uma reunião importante, da qual eu fui representante, e os

nobres colegas da Casa, aqui na Conferencia da Cidade, uma Conferencia que contou com o

apoio da Escola Presidente Médici, Carlos Drummond, e que deu uma lotação expressiva de

alunos, eu só fiquei sentido porque a Conferencia poderia ter tido mais a prensa dos munícipes,

porque eu vejo dentro da Conferencia da Cidade, é uma forma Democrática da gente ter a

opinião pública.' Finaliza e agradece a todos. Presidente concede o uso da tribuna a

Excelentíssima Senhora Vereadora Todinha. por oito minutos. cumprimenta a todos da mesa

e os presentes. Em seguida. diz: 'Eu fiquei muito feliz com as palavras do vereador Jorge, que é

importante a gente saber a vontade do povo, ate porque nós estamos aqui para representar o povo

de Presidente Médici, é muito importante ate se a gente tivesse como arrumar uma caixa de

sugestão, pra quando tivesse um projeto que a gente tivesse sem saber qual é realmente a vontade

do povo, poder divulgar e que o povo pudesse dar sua opinião, pra nos ajudar a decidir e assim
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com certeza cumprir nosso papel de representante do povo. ' 'Eu quero parabenizar o vereador

por estar preocupado, e deve ser uma preocupação de todos nós. ' Finalizando a Vereadora

aproveitou a oportunidade para homenagear todas as mães do município. Agradeceu a todos e a

todas. O Presidente passou a Secretaria ao Vereador Rubi Segundo Secretário, para que o

Primeiro Secretário pudesse fazer seus pronunciamentos. Com o uso da tribuna, Excelentissimo

Senhor Vereador Ailton Ferreira, por oito minutos. após cumprimentar a todos, em seguida

diz;'Hoje eu estivesse conversando com algumas pessoas e sabemos que a educação hoje

bastante complexa, porque uma criança não é educada apenas em casa mais, porque os meios os

quais elas participam, mas eu acredito muito da base que se chama família a mãe e o pai, então

parabéns as mamães desde já. 'Eu entrei com dois requerimentos, eu quero ate aqui pedir

desculpa, pois não tive tempo de falar com todos. ' 'Eu quero aqui desde já deixar bastante claro

com vocês e com todos os Vereadores. nós estamos passando por um momento que eu vejo que a

casa já não esta caminhando mais da forma em que estava, simplesmente por causa de uma Mesa

Diretora, isso ai é coisa de parlamento, é algo de parlamento, cada um tem uma personalidade a

gente ouve muitas coisas pelos bastidores, querendo ou não, não pode parar em 201 5, 2016 seja

lá quem for o presidente, terá o meu respeito, eu não havia falado com seu ninguém aminha

posição inclusive nem com o presidente, mas se for pra colocar em votação pra semana que vem

eu já vou deixar aqui aclamados por todos aqui, quero uma reunião com vocês na segunda-feira e

eu sou candidato a presidente desde já, eu não vou voltar a trás de forma nenhuma, e se

formarem um grupo também, que eu não venha nem fàzer parte da mesa, também não tem

problema, eu não vou ficar magoado com seu ninguém de forma nenhuma, mas se for pra ser

votado na sexta-feira, vocês podern ter certeza que eu sou candidato a presidente do Biênio de

2015a2016. Finaliza e agradece a todos. O Secretário em exercício devolve a Secretaria para o

Primeiro Secretário. Com o uso da tribuna, Excelentíssimo Senhor Vereador Sargento Rubi,

por oito minutos, após cumprimentar a todos, em seguida diz;' Nas ultimas reuniões que nos

temos tratado, nós temos visto que as famílias, elas se perderam, e hoje ainda nós falávamos da

situação da Creche, que é uma Escola, que perdeu o stalus de extensão com crianças e ganhou

um status de nomenclatura, é uma Escola, não é mais creche é uma Escola. ' 'É única unidade

que tem que trabalhar doze meses por ano, nós temos visto que os pais não querem mais cuidar

dos filhos, mesmo de férias, os pais não querem mais cuidar, preferem passar para o Estado, e o

Estado que se vire para cuidar. ' 'Essa emana numa reunião. no quartel da Policia Militar, onde

presentes se achava presente o vereador Alfredo do Hospital e Gilmar Moura, lá nos ouvimos o

que nós já sabemos, é triste mesmo sabendo, quando a gente ouve aquilo. e os professores

também estão perdendo as suas t'unções principais, pra cuidar de todo esse desequilíbrio.' 'Essa
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semana parece que foi lêita mais uma prisão, esta virando moda estuprar, esta virando moda,

abaixo de quatorze anos, não precisa haver penetração, a conjunção carnal, pra se dar o estupro,

então esta virando moda pegar na criança, mexer com a criança, passar a mão na criança.' ' E a

maioria das reuniões que estamos fazendo, a maioria delas é voltada para o distúrbio social.' 'A

política social do Brasil ela esta invenida, eu vejo hoje o Covemo Federal que esta dando um

show de govemabilidade, mas que tem que repensar a forma de dar dinheiro para os outros, a

minha proposta seria^ que. a pessoa ao conseguir um emprego. um juquireiro. essas pessoas que

batem pasto, se aÍrumassem um serviço o Govemo Federal deveria vir e colocar um

cumprimento no salário do sujeito, se esta batendo pasto, dá trinta reais por dia, eu vou fazer

chegar á cinqüenta reais por dia, vou dar mais vinte pra você.' 'Mas hoje o Govemo dá dinheiro,

e nós estamos vendo uma ftibrica de estar fabricando pessoas que esta fabricando desocupados, é

preciso repensar essa política, o trabalhador hoje esta se sentindo até provocado a não fazer mais

nada.' 'E o meu sonho é que o município de Presidente Médici consiga recursos para também

dar uma bolsa, mas dos modos que eu Íàlei, então você trabalha Iá na área rural esta cadastrado,

quem é o seu patrão, passe todo mês lá na ação social e retire mais alguns reais.' Finaliza e

agradece a todos. Terminando os pronunciamentos, o Excelentíssimo Vice-Presidente Senhor

Vereador José Antonio de Souza, em seguida o mesmo solicita o Primeiro Secretário que faça a

Leitura dos Projetos para deliberação e os pareceres da Comissão. Leitura do Requerimento

00212013 de autoria da Bancada do PMDB. O Presidente submeteu á discussão e votação. O

Presidente submeteu, declara aprovado por maioria de votos, o requerimento acima mencionado.

Leitura do Requerimento 001/2013 de autoria da Bancada do PMDB. O Presidente submeteu á

discussão e votação. O Presidente submeteu, declara aprovado por maioria de votos, o

requerimento acima mencionado. Leitura do Requerimento 009/2013 de autoria do

Excelentíssimo Senhor Vereador Sargento Rubi. O Presidente submeteu á discussão e votação. O

Presidente submeteu, declara aprovado por maioria de votos. o requerimento acima mencionado.

Leitura do Requerimento 00712013 de autoria do Excelentíssimo Senhor Vereador Ailton

Ferreira. O Presidente submeteu á discussão e votação. O Presidente submeteu, declara aprovado

por maioria de votos, o requerimento acima mencionado Leitura do Requerimento 005/2013 de

autoria do Excelentíssimo Senhor Vereador Ailton Ferreira. O Presidente submeteu á discussão e

votação. O Presidente submeteu. declara aprovado por maioria de votos, o requerimento acima

mencionado. Leitura do Requerimento Conjunto 0f4/2013 de autoria dos Excelentíssimos

Senhores Vereadores Ailton Ferreira, João Braz Filho, Ronaldo do Rio Branco, Alfredo do

Hospital, Gilmar Moura, Sargento Rubi. Zezinho do Estrela, Todinha e Jorge do ldaron. O

Presidente submeteu á discussão e votação. O Presidente submeteu. declara aprovado por
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maioria de votos, o requerimento conjunto acima mencionado. Leitura do Requerimento

008/2013 de autoria do Excelentíssimo Senhor vereador sargento Rubi. . o presidente submeteu

á discussão e votação. O Presidente submeleu, declara aprovado por maioria de votos, o

requerimento acima mencionado. Leitura da Indicação 002/2013 de autoria do Excelentíssimo

Senhor vereador João Braz. Será lida na próxima sessão em virtude da ausência do autor da

matéria. Requerimento Verbal de autoria do Vereador Jorge do ldaron. Solicitando desta casa

de leis, a liberação das máquinas de sua propriedade, para limpeza de um terreno no dia

dezenove, domingo. Justificativa; a construção de uma pista de corrida de cavalo, que resgatará

um esporte cultural neste município, trazendo recursos e diversão para toda sociedade. O

Presidente submeteu á discussão e votação. O Presidente submeteu, declara aprovado por

maioria de votos, o requerimento verbal acima mencionado. Requerimento verbal de autoria

do vereador Alfredo do Hospital. solicitando da preÍ'eita, forneça três computadores, uma antena

para instalação de rede de internel na Escola Florestan Femandes.. o presidente submeteu á

discussão e votação. O Presidente submeteu, declara aprovado por maioria de votos, o

requerimento verbal acima mencionado. Leitura do Oficio n" 433IGAB/PMPM/RO2O13. Da

Excelenlíssima Prefeita Maria de Lourdes Dantas Alves, o presidente coloca á disposição da

Comissão de justiça e redação, os Projetos 025/2013 de autoria do Executivo Municipal. O

Presidente concede o uso da palavra para as considerações finais aos Senhores Vereadores Ailton

Ferreira, Ronaldo Pereira, Jorge do Idaron, Gilmar Moura, Alfredo do Hospital, Sargento Rubi,

Todinha, o Presidente também f'az suas considerações finais. Ás vinte uma hora e treze minutos,

não havendo nada mais a ser tratado, em nome de Deus o Presidente enceraram a presente

sessão.

Vereador SARGENTO RUBI
Segundo Secretário

PLENÁRIO "CACIL-,DA PENHA DE ABREU", 1O DE MAIO
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